
 

REFERAT FRA STYREMØTE 03/2022 I AKERSHUS OG OSLO O-KRETS 

TID: Mandag 29 aug 2022 kl 1700-2000 

STED: Møterom 3066 Ullevål stadion 

Tilstede: Ivar Maalen, Einar Tommelstad, Terje Linløkken, Tina Kalleson, Dag 

Kolberg, Martin Veastad, Nora Skauen 

Forfall:    

NR SAK AN-

SVAR 

TID

S 

FRI

ST 

16/22 Møtereferat 

• Protokoll fra kretsstyremøte 16. mai 2022 - godkjent 
 

Fag-kons  

17/22 • Lagledermøte 

o Dato: torsdag 13 okt 

o Saksliste  

Det ble gjennom gått et utkast til saksliste. Endelig saksliste 

gjøres klar av leder og fag-kons og sendes ut 1 måned får møte. 

Alle  

 

18/22 • Prosjekt kveldsorientering 

o Nestleder redegjorde for status og framdrift i prosjektet, se også 

redegjørelse på styremøte før sommeren. Engasjementet til 

prosjektleder varer til og med september måned. Kretsen har søkt 

om eksterne midler for å utvide og forlenge prosjektet, men fått 

avslag hos både Gjensidigestiftelsen og Sparebankstiftelsen. 

Nestleder innstiller derfor på at prosjektet ikke forlenges i sin 

nåværende form. Prosjektleder vil dokumentere oppsummering 

og resultater fra prosjektperioden. Nestleder presenterer en 

oppsummering på lagledermøtet. Mest relevant for å presentere 

innholdet og diskutere på tvers av klubbene vil trolig være en 

erfaringssamling i regi av RUR. 

Nestleder  

19/22 • Klubbsamarbeidsprosjektet 

o Ansettelse av ny etter Jon Aukrust Osmoen 

o Styret vil ansette Rasmus Rørholt Teisen ut året med de samme 

betingelser som Jon hadde. 

o Stillingen lyses ut for tilsetting fra 1 jan 2023. 

 

Kretsleder

/TUR 

 

20/22 • Stadfestelse av beslutning terrenggodkjenning Driv 

o Bakgrunn 
AOOK har mottatt korrekt utfylt Anmelding av kartarbeid for 
Mjærskaukollen fra Driv IL. 
Det foreligger ingen annen anmelding for samme terreng, men halve 
kartet dekker Bækkelagets SKs kart Vestby, utgitt 1998. 
Driv har vært i kontakt med BSK som motsetter seg at Driv overtar 
terrenget.  
KMR forelegger derfor saken for vedtak i kretsstyret. 

o Innstilling 
KMR innstiller på at AOOK (med hjemmel i Regler om kartarbeid 4.7) tildeler 

terrenget Mjærskaukollen til Driv IL. 

Vi kan ikke se at vi har mer enn 1 anmelding å forholde oss til; fra Driv. 

AOOK har ikke mottatt (siste 5 år) noen terrenganmelding fra BSK for det 

aktuelle området. 

Leder 

KMR 

 



BSKs kart Vestby fra 1998 er (jf. Regler om kartarbeid 4.6) å anse som 

utrangert og forlatt av BSK. 

o Beslutning: KMRs innstilling vedtatt  

21/22 • Forslag til re-autorisasjon av autoriserte karttegnere 

o Kretstinget har gjennom flere år vedtatt en autorisasjonsordning 

for karttegnere, første gang i 2012 senest gjennom vedtatt årsplan 

2022. Vedtakene innebærer at karttegnere re-autoriseres hvert 3. 

år. Karttegnerne Kristen Treekrem, Dag Amundsen, Morten Moe 

og Martin Veastad må nå re-autoriseres. Disse karttegnerne har 

også sagt seg villig til å forta kartkontroll i kretsen. Kartkontroll 

er beskrevet i detalj på KMRs sider (se sak 20). Det er likevel 

ønskelig at kartkontrollen tilpasses mellom kontrollørene. 

o Vedtak 

De 4 karttegnerne Kristen Treekrem, Dag Amundsen, Morten 

Moe og Martin Veastad re-autoriseres ved at et nylig utarbeidet 

kart fra hver av dem fremstilles for kontroll for de 3 andre. 

•  

Leder 

KMR 

 

22/22 • Innmelding i Oslo og Omland Friluftsråd 

o AOOK bør søke om medlemskap i OOF, på linje med Oslo 

skikrets. Et medlemskap i OOF vil gi AOOK møterett på OOFs 

årsmøte, og gi AOOK større mulighet til å være representert 

offisielt når OOF kaller inn til drøfting av saker. Oslo idrettskrets 

og skikretsen har tidligere vært innkalt, men vår erfaring fra 

saken om retningslinjer for Oslo kommunes skoger viser at Oslo 

Idrettskrets ikke alltid representerer oss godt. Østmarka 

Nasjonalpark (se sak 22) aktualiserer innmelding nå. 

o Vedtak 
Martin Veastad gis fullmakt til å formulere AOOK søknad om tilslutning til 

OOF. 

Leder 

KMR 

 

23/22 • Kort fra rådene siden sist 

Aktiviteter som er gjennomført og nær forestående 

o RUR 

▪ Kunngjøring og påmelding til O-troll leire bør ligge under 

terminlisten i Eventor for fremtiden slik at det er lettere å 

finne fram. 

o TUR 

▪ Avslutning Trimtex-cup 

• Avslutning i Trimtex-cup blir «Fangene på fortet» 

i Nydalen etter finalen. Påmelding legges i eventor 

og egenandel på kr 100. Kretsen setter av 25000 til 

arrangementet. 

▪ Ledere på HL/OLL 

Av alle ledere som var med til HL/OLL så var det kun 2 

som var der gjennom hele perioden. For fremtiden må vi 

jobbe for at vi får flere ledere som kan være der gjennom 

hele perioden. Saken taes opp med klubbene på 

lagledermøte i okt. 

 

o TEK 

▪ Sendt ut terminlistebrev med terminlisteskjellet for 2023 til klubbene 

der det også er informert om søknadsprosedyre for løpssøknader 

▪ KM lang: Heming hadde ikke fått med seg at det er KM status for 

veteranklasser på langdistansen. Det ble derfor kun arrangert KM for 

Alle 

rådene 

 



D/H 21 og yngre i helgen. I tillegg ble noen av de eldre KM 

årsklassene slått sammen. Tingvedtaket var ikke fanget opp av klubb 

eller TD. Det er ikke kommet inn klager fra løpere eller klubber. 

Ønsker en kort diskusjon på hva vi ev. gjør med dette. Jeg har pratet 

med Heming og det er mulig å justere resultatlisten slik at det blir 

kåret KM vinnere i etterkant også i eldre aldersklasser. Problemet er 

at det ikke er opplyst om dette i hverken innbydelse eller PM.  

▪ Løpende dialog med klubbene ifht. gjennomføring av løp 

o KMR 

▪ KMR-informasjonssider er oppdatert. 

• Siden AOOK har opprettet informasjon om 

lagledermøter annet sted uten å ta med 

informasjon fra tidligere lagledermøter, er dette 

slettet, også presentasjon fra Gjermund Andersen. 
 

▪ Østmarka Nasjonalpark  

• Tidslinjen er gitt av KLDs oppdrag offentliggjort 

på Regjeringens sider 22.6. ( 

https://www.regjeringen.no/no/aktuelt/foreslar-a-

verne-deler-av-ostmarka-som-

nasjonalpark/id2920363/). SFOV skal sende saken 

med 3 alternativer ut på høring innen 15.10 med 3 

måneder høringsfrist. Dette er også gjengitt av 

SFOV 23.6.  
Etter høring lager SFOV innstilling som går gjennom MDir 

(ny innstilling muligens ikke offentlig) og deretter til KLD. 

KLDs innstilling behandles interdepartementalt før 

Regjeringen tar stilling. Planen fra KLD er at dette skjer 

høsten -23. Dette vil trolig si vedtak i statsråd siste 

arbeidsdag før jul. 

▪ Drøfting  
Alle til stede var positive til nasjonalpark gitt at orientering 

tillates, og tillates uten søknad med en høyere deltakergrense 

enn malen for naturreservater (200).  

 

 Faste saker 

• Dreieboka – status vedlagt 

• Regnskapsstatus – ble lagt fram og det var ingen merknader 

• Orientering om oppgaver fagkonsulent er involvert i nå og fremover. 

• Innkommet post - ingen 

  

  

Neste styremøte 

o Det ble ikke bestemt nytt møte 
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